
 

 

解答用紙              平成 29年 10月 5日 

科目 会計･経済･投資理論 
受験番号 

公益社団法人日本年金数理人会 

 

問題１ 

番    号 （１） （２） （３） 

解  答 ④ ⑤ ① ③ ③ ⑤ 

番    号 （４） （５） 

解  答 ③ ④ ② ④ 

 

問題２ 

番  号 ○または誤番号 誤りの場合の正しい文言(○の場合はブランク) 

(１) ④ 45 日以内 

(２) ◯  

(３) ④ 投資その他の資産 

(４) ③ 人件費（退職給付費用） 

(５) ② 表示方法 
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問題３ 

番    号 ① ② ③ 

解  答 決算整理 貨幣的測定 手元流動性 

番    号 ④ ⑤ ⑥ 

解  答 当座資産 アキュムレーション アモチゼーション 

番  号 ⑦ ⑧ ⑨ 

解  答 自己金融 パーチェス 9 

番    号 ⑩ 

解  答 希薄化効果 

 

問題４ 

番    号 ① ② ③ 

解  答 3,150 350 34,250 

番    号 ④ ⑤ ⑥ 

解  答 180 1,540,000 9,637 

番    号 ⑦ ⑧ ⑨ 

解  答 15 250 205 

番    号 ⑩ 

解  答 190 
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問題５ 

番    号 ① ② ③ 

解  答 政府支出 一物一価 流動性の罠 

番    号 ④ ⑤ ⑥ 

解  答 税 戦略的行動 ＧＤＰデフレーター 

番    号 ⑦ ⑧ ⑨ 

解  答 法定預金準備 ファイン・チューニング 信用乗数 

 

問題６ 

番    号 （１） （２） （３） 

解  答 ① ①② ② 

番    号 （４） （５） 

解  答 × ② 

 

問題７ 

番    号 （１） （２） （３） 

解  答 0.2 Ｙ＝5Ｉ＋500 5 

 

問題８ 

番    号 （１） （２） （３） 

解  答 95 9,025 82.5 

番    号 （４）   

解  答 8,868.75   

 

問題９ 

番    号 （１） （２） 

解  答 0.83 Ｖは大きくなり、ｋは小さくなる 

番    号 （３） （４） 

解  答 1.50   (％) 3    (％) 
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問題１０ 

番    号 （１） （２） （３） 

解  答 4 ①③⑤ 11.3 

番    号 （４）   

解  答 0.7   

 

問題１１ 

番    号 (１) (２) (３) 

解   答 7.91   (％) 3.77   (％) μ＝  0.4σ+0.01 

番    号 (４) (５) 

解   答 4.78   (％) 3.89   (％) 

 

問題１２ 

番    号 (１) (２)①  (２)② 

解   答 1.20 0.135 0.010 

番    号 (３)  (４) (５) 

解   答 70  (億円) 0.29 ③ 

 

問題１３ 

番    号 (１) （２） （３） 

解  答 3.09   (％) 0.165 25.62   (％) 

番    号 (４) (５)  

解  答 1.60   (円) 1.78   (円)  
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問題１４ 

番    号 ① ② ③ 

解  答 quS+(1− q)dS 1+rf − d u− (1+ rf) 

番    号 ④ ⑤  

解  答 (u− d)S uCd − dCu  

 

問題１５ 

番    号 (１) (２)  (３) 

解   答 3.00   (％) 3.75   (％) 101.08   (円) 

番    号 (４)  (５) (６) 

解   答 3.61   (％) 102.04   (円) 4.91   (％) 

 

問題１６ 

番    号 （１） （２） （３）Ａ社 

解  答 20   (円) 10.0   (％) 100   (円) 

番    号 （３）Ｂ社 （４）  

解  答 75   (円) 10.5   (％)  

 

問題１７ 

番    号 （１） （２） （３） 

解  答 ①④⑥⑧ ③⑤⑦ ②④ 

番    号 （４） （５）  

解  答 ① ②  

 


